

CHENGSHI

濉溪交警创新宣传模式 电影“下乡”助力乡村“安全行”

■记者 朱冬
通讯员 郭爱芹 王婷婷

乡村安全行电影下乡进
村“主题宣传活动”

活动中,宣传民警和村
民们围坐在一起,集中观
看民警收集制作的《濉溪
农村道路交通事故警示
片》等宣传视频,一幕幕触
目惊心的事故画面,让村
民们不时发出惊呼声,一

起发生在濉溪县境内的
事故瞬间,让村民们震撼
不已。其间民警现场讲解
每一起事故导致的原因,每
一起事故中当事人存在哪
些违法行为,哪些行为存在
交通风险。并与村民开展
安全文明出行。

截止到发稿濉溪交警共
播放交通安全宣传片100余
场次,发放宣传资料100万
余张,悬挂宣传条幅430幅,
摆放展板490版次。通过此
次活动,广大群众在极具震
撼力、说服力、感染力的交
通安全电影中,受到了深刻
的交通安全教育,从而提高
了交通安全意识和遵守交通
安全法律法规的自觉性。

本报讯 为进一步提高
广大农民群众的交通安全意
识,遏制和减少农村地区交
通事故的发生,近期,濉溪交
警拓展宣传新模式,连续走
进辖区乡村组织开展“美丽



“红色运动会”

4月9日,泉山路学校在一家拓展基地举办“红色运动会”,将“扁担支前”“前线急救”“打背包”“独轮车送军粮”“重走红军路”等红色文化融入小学生的体育竞赛中,让孩子们在趣味运动中了解革命历史,接受爱国主义教育。

■摄影 记者 万善朝

普法宣传进校园

■通讯员 郁婷

少年学生的国家安全意识,增强
青少年学生的自我保护能力。

“国家利益,高于一切;国
家安全,关系你我;国家安全,
人人有责。”活动中,工作人
员耐心讲解了《国家安全法》《反间
谍法》《反恐怖主义法》等法律知

识。通过工作人员的悉心讲解
和生动展示,同学们知道了维
护国家安全应从自身做起,用
自己的点滴举动为维护国家安
全贡献一份力量的道理。

随后,工作人员还为学生
宣传、讲解了新颁布的《中华人

民共和国民法典》相关知识。
工作人员以一些发生在学校周
边、学生们身边的鲜活案例为
教材,深入浅出、生动形象地向
学生们讲解了《民法典》的主要
内容,及民事行为能力的年龄阶
段、未成年人侵权责任等法律知

识和校内外安全防范知识。整
场活动同学们听得全神贯注,津
津有味。最后,工作人员引导大
家无论在学习还是生活中,都要
严格遵守国家法律、法规,坚决
抵制、杜绝社会上的不良风气,
争做一名遵纪守法好公民。



老党员讲党史

4月11日,相山区任圩街道新星社区按照开展“学党史、铭党史、铸党魂、跟党走”主题活动的要求,邀请三位老党员在红色驿站讲党史。三位老党员结合自身经历,向社区党员讲述了党的历史,诉说着祖国的变化,分享他们入党的故事和作为一名老党员的心得体会,感怀党恩,传承红色记忆、红色精神。大家表示,通过学习教育,进一步认识到要以优秀党员的标准严格要求,发挥党员先锋模范作用。

■记者 俞晓萌 通讯员 张雷 摄影报道

淮北大唐发电厂学党史担使命保安全 重大技改项目实现“加速度”

■记者 傅天一 通讯员 荣蓉

真查风险、实治隐患,为企业
高质量发展保驾护航。

该厂牢牢把握党史学习

教育重点和具体工作要求,在
安全管理方面,把安全生产专
项整治三年行动、大唐集团公

司安全环保问题隐患集中排
查专项整治、风险隐患“六查

六严”专项工作等统筹推进,
把学党史、担使命、保安全融
入到日常生产中。

针对目前正在进行的重
大技改项目煤场封闭改造,该
厂持续加强项目部统筹指挥,
各级管理人员高度负责,力保

重大技改项目。

现阶段,该厂广泛掀起党
史学习教育热潮,把学习教育
激发出的工作热情和进取精
神转化为攻坚克难、干事创业
的强大动力,以实干与忠诚向
中国共产党成立100周年献
礼。

烈山区就业技能培训班开班

■记者 刘露

本报讯 近日,烈山区就业技
能(养老护理员)培训班在烈山区
古饶镇山西村开班,近100名学员
踊跃报名参加培训。

此次培训为期半个月,拥有
33年工作经验的专业临床技能培
训导师利用丰富的教学设施进行
现场教学授课,培训采用理论与
实操相结合的方法,通过图文并茂
的多媒体形式和实操演示,结合生
活中的实践案例,对学员进行了养
老护理中的生活照料、清洁照料、
睡眠照料、排便照料以及饮食搭
配、用药照料、冷热照料、康复护
理、穴位按摩等十余项专业护理技

术的授课,使学员系统了解养老护
理知识和相关法律常识,掌握了基
本的养老护理技能,取得相应的培
训合格证,提高了学员的就业能
力,增强就业信心,创造了新经济、
新业态之下的就业机会。

一直以来,烈山区与时俱进,
结合国家乡村振兴和区域经济与
社会发展的重心不断优化调整,帮
助广大群众提升就业技能、重拾就
业自信,并通过提升就业技能增加
收入,获得从业自豪感。

奋进新征程 再创新辉煌
同心奔小康

“非遗”杨琴唱响百年党史

■记者 刘露
通讯员 代珊珊 陆沈阳

本报讯 “十九大精神放光芒,人民梦圆斗志坚,永远跟党心不变,幸福生活代代传。”舞台上,淮北杨琴非物质文化遗产传承人陈钦宝同陈钦侠、李安芳两位艺人,用琴书向大家诉说着中国共产党百年历史,精彩的演出引得台下阵阵喝彩声。

4月7日上午,烈山区古饶镇大
何村举办以“弘扬民族文化 提升乡
村文明”为主题的庆祝中国共产党成
立100周年活动,吸引众多群众驻
足。“这种方式我们都能听懂,在丰富

了大家的精神文化生活的同时,又能
起到很好的教育作用。”大何村村民
何茂才说道。在现场,台上传承人唱
得响亮,台下的群众听得入神。

新颖的活动,让百姓在家门口
就能享受一道丰盛的精神文化大
餐,不仅提升了群众的获得感和幸
福感,还传承了传统文化,坚定文化
自信,推动了乡村文化建设。

古饶镇通过集中研学、个人自
学、上门送学、网络送学、“老党员
讲党史”“微党课”等多种方式开展
党史学习教育,确保辖区党员“不掉队”
“不漏学”,激励大家在新征程上展现新
担当新作为,践行好共产党员的初心和使命。



让党史学习教育更生动

4月10日,烈山区杨庄街道南湖社区组织20余名党员干
部,到市历史档案馆、城市展示馆集中参观学习。党员们认真
听取档案馆工作人员介绍,详细了解淮北历史。通过参观
学习,社区党员干部加深了对我市人文历史、发展成就、美好
前景的了解,进一步砥砺了初心,记牢了使命。

■摄影 通讯员 李维海



贴心服务
办实事

4月9日上午,结合党史学习教育“我为群众办实事”实践
活动,烈山区市场监管局工作人员为辖区企业提供上门服务,
帮助他们完成企业年报工作,真正把服务送到群众家门口。

■摄影 记者 刘露 通讯员 张思伟

淮北铁塔公司开展 “我为群众办实事”系列实践活动

■通讯员 蔡明

本报讯 为迎接建党100周年,
淮北铁塔公司党委在党史学习
教育中,始终坚持以人民为中
心,主动担当作为,积极开展“我为群
众办实事”系列实践活动,打造有
高度、有温度、有热度的“红色铁
塔”,为智慧淮北城市建设贡献一
份力量。

淮北铁塔公司要求全体党员
将学习党史与学习新中国史、改革
开放史、社会主义发展史相贯通,
推行“主题党日+志愿服务”模式,
开展组织“关爱空巢老人”志愿服
务活动,为老人送去香甜的水果和
50余场红色5G公益科普活动。

软糯的糕点,帮助老人打扫住所、
摊晒被褥,与老人拉家常,关爱留
守儿童,到福利院看望残疾人员等
活动36人次,让困难群众真真切
切感受到温暖。

淮北铁塔公司成立党员先锋
队,积极加快5G基础建设,让百姓
享受高质量的网络,让人们足不出
户就可以参观艺术馆、景点、古迹,
免费享受历史文化盛宴。面对时
代发展和“云”技术的普及,依托
“5G+VR”等创新场景打造“5G
流动党史课堂”,以流动课堂进校
园、进社区、进景区(工地)、进铁
塔、进养老院的“五进”模式,开展